

湖南最具影响力法治人物事件揭晓

十大事件中，两件与反家庭暴力有关

今日女报/凤网讯(通讯员 陈昆仑 王惺)近日，由省委政法湖南建设领导小组办公室、省司法厅共同主办的“2016年度湖南省最具影响力法治人物和法治事件”专家评审会在长沙举行。来

自省直各机关、政法部门、省内高校、主流媒体的21名专家学者参加了评审会。

最终，“全国首份由妇联组织代为申请且单独立案的人身安全保护令案”和“湖南省出台家

庭暴力告诫制度实施办法”等10起事件被评选为“2016年度湖南省最具影响力法治事件”，长沙县行政执法局局长朱智勇等10人被评为“2016年度湖南省最具影响力法治人物”。

“万里茶道”与长沙铜官窑将申遗

湖南文化遗产日活动聚焦“一带一路”

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 刘则)6月10日是我省首个“文化与自然遗产日”，湖南省文化厅联合省文物局举行了2017年文化遗产日湖南省主场活动暨湖南文化遗产与“一带一路”论坛。活动向包括长沙靖港镇、株洲沩山村在内的52个县市区的65个“湖南省经典文化村镇”授牌。同时，省文物局与湖南理工学院共建“文物保护利用科研基地”。

此次论坛还特邀专家深刻阐述了“万里茶道”(湖南段)及长沙铜官窑等湖南文化遗产与

“一带一路”的深厚渊源，为文化遗产工作把脉并提供专业指导。据了解，湖南正在着手推进“万里茶道”与长沙铜官窑申遗工作。

“万里茶道”始于17世纪，是贯通中、蒙、俄三国的一条商贸通路，总长约1.3万多公里。通过这条商道，湖南、湖北、江西、福建四个产茶省份的红茶、黑茶销往蒙古、俄罗斯。湖南是“万里茶道”遗产资源集中地与不可或缺的节点省份，同时也是向湖南打开的参与“一带一路”国家战略的文化遗产机会之窗。

长沙铜官窑兴起于唐代中期，其以创新精美的瓷器装饰工艺，经“海上丝绸之路”销往东亚、东南亚、非洲等地区，是唐代重要的出口瓷窑。“一带一路”国际合作高峰论坛期间，见证了海上丝绸之路盛景的“黑石号”再次为世人瞩目，作为船上5.6万余件瓷器原产地的长沙铜官窑遗址，已成为湖南长沙一张耀眼的历史文化名片。为进一步加强对长沙铜官窑文化资源和历史承载的挖掘保护，遗址申报世界文化遗产相关准备工作已在酝酿之中。

湖南两位女性获评5月“中国好人”

今日女报/凤网讯(通讯员 李国斌)近日，中央文明办发布了2017年“中国好人榜”5月榜单，共有101位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人上榜。在湖南入选的5位“中国好人”中，有池凤英、戴瑞芳两位女性上榜。

池凤英是长沙市芙蓉区德政园社区的居民。2013年，她发起成立了党员志愿者服务队“池媛驰乘务岗”，在社区劝导店外经营、维护小区环境卫生、为居民排忧解难。社区居民都说：“有困难，找池媛驰，准没错。”她当选为“助人为乐好人”。

戴瑞芳是长沙市居民。1964年，戴瑞芳的妹妹戴春满被诊断为小儿麻痹，从此全家开始悉心照料妹妹。1996年及1997年，戴瑞芳的父母相继去世，戴瑞芳便独自承担起了照顾妹妹的重任。20余年里无微不至照顾妹妹，她当选为“孝老爱亲好人”。

时隔4年，空军再招女飞行学员

今日女报/凤网讯(通讯员 雷鸣)日前，空军招飞局发出通知，根据2017年飞行学员招收计划，今年将从地方普通中学高中毕业生中招收第11批女飞行学员35名，这是空军时隔4年后再次招收女飞行学员。

招收女飞行学员的基本条件为：普通高中应届、往届毕业生，

年龄不小于17周岁，不大于20周岁，身高在165—185cm之间，体重在标准体重的85%至120%之间，双眼裸眼C字表视力均在0.8以上，未做过视力矫治手术，无色盲、色弱、斜视等。

湖南省志在天空、热爱飞行的女高中毕业生，可向空军招飞局广州选拔中心以及当地教育招生考

试部门咨询详情，也可通过空军招飞网、招飞微信公众号了解具体招收办法。



扫一扫，
成为女性
飞行员

当心！湖南半月24人蘑菇中毒

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 梁辉)进入六月，又到了野生蘑菇生长的旺季。但是，近半个月来，永州祁阳、郴州永兴、衡阳祁东、长沙县等地相继发生7起蘑菇中毒事件，蘑菇中毒人数达到24人。目前，已有两名患者死亡，仍有近十名患者处于病危状态。

湖南省疾病预防控制中心专

家提醒，我省夏秋季湿热，境内蘑菇分布广泛且品种繁多，存在大量有毒蘑菇。6月到9月，正是蘑菇生长的旺盛期，而毒蘑菇没有一定的判断标准，很难辨别，市民千万不要贪食美味送了性命。

据省疾控中心的监测统计显示，1994年至2015年，长沙、浏阳、望城、宁乡、湘潭、衡阳

等地发生35起灰花纹鹅膏菌中毒事件，导致350多人中毒，其中82人死亡。同时，专家指出，根据2004年至2014年全国蘑菇中毒统计数据显示，我国蘑菇中毒病死率占35.57%，远远高于国际蘑菇中毒病死率1%的平均值，这暴露出老百姓和基层医疗单位缺少对剧毒蘑菇的认识，需要加大对毒蘑菇防治的宣传。

儿童漆标准将于7月1日实施

对有害物质的检测标准更严格

今日女报/凤网讯(通讯员 岳纲举)长久以来，我国儿童漆的生产并没有标准可循。不过，这种局面即将改善。国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会于去年批准的《质量管理体系基础和术语》等163项国家标准中，《儿童房装饰用防水性木器涂料》国家标准将于今年7月1日开始实施，主

要规范儿童墙面涂料的《儿童房装饰用内墙涂料》标准也正在制定中。

与普通漆标准相比，儿童漆标准对环保、耐擦洗等方面做出了更加严格的规定，更加严格地规范了甲醛、VOC等有害物质的限定值，并增加了对锑、砷、钡、硒等重金属物质的检测，严格控制了致癌物石棉的含量。

芒果音乐节9月昭山开唱

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)在海浪、沙滩、仙人掌的包围中感受音乐的魅力，这在内陆省份湖南也能享受到！6月8日，由湖南电台携手湘潭市昭山示范区以及湘潭城市海景水上乐园共同主办，湖南电台年代音乐台承办的芒果音乐节在湖南广播电视台正式启动，并宣布芒果音乐节将于9月2日、3日在昭山城市海景水上乐园举行。

据芒果音乐节制片人李艺宁介绍，昭山城市海景水

上乐园有浓郁的热带海滨风情，除了享受音乐外，乐迷们还能免费畅玩城市海景水上乐园，可谓“一张门票双重收获”。主场地的周边还规划有创意集市、音乐互动体验区、涂鸦合影区、美食小吃街、官方纪念品售卖区等区域。李艺宁表示，芒果音乐节阵容强大，邀请了国内外原创乐队助阵，包罗了摇滚、民谣、电子、说唱等多曲风音乐，“目前我们的拟邀名单还涵盖了华语流行乐坛的一线实力唱将。”



靖州杨梅红

今日女报/凤网讯(通讯员 潘雨 刘杰华)6月11日，游客在怀化靖州苗族侗族自治县后山溪杨梅基地采摘杨梅。靖州杨梅种植历史超过2000年，是全国杨梅主产区之一，被称为“中国杨梅之乡”，其特产“木洞杨梅”有“江南第一梅”的美誉，全县杨梅种植面积达8.6万亩，产量约6万吨，产值达10亿元。

中国山地户外健身体闲大会“环跑洞庭湖”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)相约在烟波浩渺的洞庭湖畔，奔跑在风景如画的环洞庭湖大道上，83岁高龄的朱宗尧用时8小时，独立完成了31公里的“毅行”行程。他说：“生命在于运动，这样的活动非常好！”6月9日至11日，由国家体育总局登山运动管理中心、湖南省体育局主办的2017中国(岳阳君山)山地户外健身体闲大会举行。

本次大会以“翡翠君山·生态相约”为主题，围绕八百里洞庭独有的“掌上明珠”君山岛开展了微马联赛(十公里竞赛组、三公里体验组)、环洞庭湖徒步毅行、自行车联赛、钓鱼联赛、音乐狂欢晚会、露营大会等一系列精彩纷呈的户外活动。其中最受欢迎的环洞庭湖徒步毅行活动就吸引了2800余名毅行爱好者。

遗失启示

被保险人：杨枝，车牌号：湘AF236Y 遗失单证流水号：CFBA1602205895, QBAS160223439, QJAW1601971725, 声明作废。